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Richárd Testvér Kongói Betegekért Alapítvány 
 

Az alapítvány székhelye: 2030, Érd, Aszú u.26 

Adószám:18724680-1-13 

 

 

 
Alapítványunk dr Hardi Richárd missziós orvos munkáját támogatja, aki már 24 éve végez gyógyító 

munkát a Kongói Demokratikus Köztársaságban. Kasai megyében, ahol ő dolgozik 8 millió lakosra ő 

az egyetlen szemész orvos. A betegek messzi vidékekről, sokszor több száz kilométerről gyalog keresik 

fel a Szent Raphael Szemészeti Centrumot/COR/ a gyógyulás reményében. A szemészeti centrum évi 

4-6 alkalommal missziókat szervez távoli vidékekre az Egyenlítő környékére, őserdei kis településekre, 

ahol szemészeti szakellátás nincs. Kongóban a lakosság fél százaléka vak, egy vagy két szemére a 

szürkehályog miatt, ami egy 10-15 peres műtéttel gyógyítható. Az országban viszont a szemészeti 

szakellátás nem működik, a végzett szemészek inkább a nagyvárosokban tevékenykednek, a lakosság 

nagy része ellátatlan marad. A másik nagy probléma a folyami vakság, ami további fél százalékát érinti 

a lakosságnak. Ezt a betegséget az Onhocerciasis nevű parazita féreg okozza. A parazitát a simulium 

nembe tartozó fekete légy csípése terjeszti. A lakosság felvilágosításával, és kampányszerű 

gyógyszerosztással ez a betegség leküzdhető lenne. 

Ebben az áldozatos munkában segíti Richárd doktor munkáját az alapítvány, a 2018-as évben a 

következőképpen: 

 

1/ Betegek támogatása 

2/ Szent Raphael Szemészeti Centrum /COR/ támogatása 

3/ Orvosképzés támogatása 

4/A szemészeti kórház építéséhez hozzájárulás 

 

1/ Betegek támogatása 

 

A 2018-as évben az alapítvány két missziót támogatott. A Kolei misszió során 48 beteg 

szemműtétjének költségéhez járultunk hozzá. A Kabindai misszió alakalmával egy beteg 

műtétjét támogattuk. Mbuji-Mayi-ban a szemcentrumban /COR/ műtött gyerekek műtétjét 

/60fő/ gyermekenként 30 USD-al támogattuk. Egy rákos betegségben szenvedő gyermek 

citosztatikus gyógyszerének fedezetét biztosítottuk.  

 

 
A Kolei misszió során többnyire szürkehályoggal műtött betegek egy része. 
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2/ Szent Raphael Szemészeti Centrum támogatása /COR/ 

 

Két adományokból álló szállítmányt küldtünk ki Kongóba: 

1/A NOPTIKER Optikai és Kereskedelmi Korlátolt Felelősségű Társaság, két darab Indo 

Memory Automata szemüveglencse csiszoló rendszert adományozott a COR 

szemcentrumnak. A szemüveglencse csiszoló gépeket Belgiumig az alapítvány költségén 

juttattuk el, innen Ludo Geert doktor nyugalmazott szemész, az OWW volt igazgatója a már 

bejáratott útvonalon konténerben más adományokkal egyesítve indította útjára az adományt 

Kinshasába. Ott a Máltai Szeretetszolgálat intézte a vámoltatási procedúrát. Vámoltatás után a 

ládát a két szemüveglencse csiszoló géppel a Procure missziós szervezet megbízott emberei 

küldték tovább Mbuji-Mayi felé. A szállítmány szerencsésen megérkezett a szemcentrumba. 

 

2/Nagy mennyiségű adomány gyűlt össze, ezek a csomagok új és használt szemüvegeket, 

szemüveg tokokat, napszemüveget, operációs egyszer használatos 

fogyóeszközöket, műszereket és vásárolt szerszámokat, csavarokat az építkezéshez /ezeket 

Kongóban nem lehet vagy igen  nehéz beszerezni/ tartalmaznak. 

A PREMED PHARMA mintegy 12 doboznyi operációs fogyóeszközt, a Licon Kft-től 500 db 

új szemüveget kaptunk, a Sasszemklinika 4 doboznyi szemüveget gyűjtött. 

Továbbá a magyar optika szakma, budapesti iskolák, ismerősök és barátaik, akik a "sok kicsi 

sokra megy" elv alapján 300 db szemüvegkeretet, 1000 db napszemüveget és új optikai 

szerszámokat gyűjtöttek össze." A szállítmány még úton van Kongó felé. 

Alapítványi forrásokból támogattuk a szemcentrumot: réslámpába speciális izzók, 

szemüveglencse csiszolóhoz ragasztó, projektorba izzó, illetve az adminisztrációhoz 

adathordozó beszerzésével. 

 

3/ Orvosképzés támogatása 

 

Alkalmunk nyílt egy újabb orvos képzésének támogatására. Richárd doktor mellett már 2 éve 

dolgozó Dr Enduka Okoto Thomas végzett szakorvos, tanulmányi ösztöndíjat nyert az 

Alexandriai /Egyiptom/ egyetemen, szakmai ismereteinek bővítésére. Az ösztöndíj magába 

foglalja az egyszeri beiratkozás díját, és a 3 éves képzési díjat. A támogatási kérelmet a kint 

tartózkodás idején felmerülő költségekre nyújtotta be a támogatott. Ebben az évben került 

kifizetésre a 2017-2018 és a 2018-2019 éves támogatás díja. 

 

 
Dr Enduka Okoto Thomas műtét közben 
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4/ Szemészeti kórház építésének támogatása 

 

A 2018-as évben tovább folytatódott a szemészeti kórház építése a rendelő épületével. Ennek 

anyagi fedezetét a Lumiére pour le Monde belga szervezet biztosította. 

Az alapítvány egy újabb konténer vásárlásával segítette az építkezést, mely a szerszámok, 

cement stb tárolására nélkülözhetetlennek bizonyult.  

A kórház áramellátását biztosító napelemes szisztémához vettünk bizonyos speciális 

alkatrészeket. 

A kórházhoz esővíztározó is épül, ennek építése során speciális vízre duzzadó ragasztó 

felhasználására került sor, mely megvételét az alapítvány biztosította. 

 

 
Tető alatt a rendelő /balra/ mellette a 2017-ben felépült fogadó épülte látható, itt már 

folyamatosan vannak műtétek és rendelés, működik egy kis optikai egység és gyógyszertár. 

A kórház tervezője: Bordás-Varga Nóra építészmérnök, aki a kórház tervezését és a 

kivitelezés nyomon követését, önkéntes munkában végzi! 
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A műtő a legmodernebb műszerekkel van ellátva. 

 

 
Látás vizsgálat, most még az épület folyosóján kapott elhelyezést a helyszűke miatt, de 

rövidesen átadásra kerül a rendelő! 

 

További információkhoz látogasson el a procongo.hu honlapra! 


